

## Протокол №. 3

от 20 февраля 2025 года

Присутствовали:

Бурак О.В, Куликова О.А., Панова М.М.,  
Харитоновна С.В., Василькова Е.Б,  
Харитоновна Ю.В, Борохович Е.А., Захарова Е.А., Дурнева Н.А,

### Повестка дня:

1. Итоги Международного конкурса сочинений «Без срока давности» (муниципальный этап) и международного конкурса чтецов «Живая классика» (школьный этап)
2. Итоги устного собеседования в 9 классе по русскому языку.
3. Об участии в Рождественских чтениях.
4. О творческих работах, посвященных ключевым событиям отечественной истории.
5. О прохождении курсов повышения квалификации.
6. Работа по самообразованию учителей гуманитарного цикла.

По первому вопросу слушали Бурак О.В. Она озвучила итоги международного конкурса сочинений «Без срока давности» (муниципальный этап). Соколов Дмитрий (ученик 7 «А» класса) стал участником. 14 февраля в школе прошел школьный этап международного конкурса чтецов «Живая классика». Победителем стал ученик 6 «Б» класса Дронов Максим, , призерами стали ученица 7 «А» класса Золкина Карина и Потаевич Анна ученица 8 «В» класса.

По второму вопросу слушали Бурак О.В. Она рассказала, что 12 февраля проходило устное собеседование по русскому языку в 9-ых классах. Все обучающиеся успешно справились с этим испытанием и получили зачет. К этому экзамену велась мета предметная подготовка. На уроках литературы, истории и обществознания больше уделялось внимания пересказу текстов, составлению плана высказывания.

В декабре прошли открытые уроки учителей гуманитарного цикла. 13 декабря Бурак О.В. провела чемпионат выразительного чтения «Читай вслух», приуроченный 90-летию Альберта Лиханова. Победителем стал Андреев Даниил ученик 6 «А» класса. Харитонова С.В. провела открытый урок «Тема маленького человека» по повести Гоголя «Шинель» В феврале открытый урок истории в 11 «А» классе «Блокада Ленинграда» дал Борохович Е.А., Открытый урок английского языка в 9 «Б» классе «Путешествие по таинственным местам Британии» провел Михайлов К.А.

В декабре прошли традиционные Рождественские чтения. В работе секций принимали участие учителя начальных классов и педагоги гуманитарного цикла.

Не оставались без внимания в этом году мероприятия, посвященные ключевым знаменательным датам отечественной истории. Так, во всех классах прошли уроки, посвященные Сталинградской битве. На уроках истории и литературы дети писали письма-поддержки солдатам участникам СВО.

На заседании ШМО с темами по самообразованию выступили учителя русского языка и литературы; Бурак О.В «Формирование читательской грамотности учащихся на уроках русского языка и литературы через применение новых подходов в преподавании и обучении», Хасанова А.А «Развитие функциональной грамотности на уроках русского языка и литературы», Харитонова С.В «Технология обучения написанию итогового сочинения по прочитанному тексту (задание 27 ЕГЭ), Дурнева Н. А. «Формы организации индивидуального подхода на уроках русского языка

Учителя постоянно повышают свой профессиональный уровень, проходя курсы повышения квалификации. В настоящее время курсы экспертов по проверке письменных заданий по русскому языку проходит Бурак О.В и Харитонова С.В

Учитывая все вышесказанное, было принято следующее решение:

1. Продолжить подготовку учащихся к ОГЭ и ЕГЭ. Регулярно проводить пробные экзаменационные работы.
2. Продолжить работу в подготовке обучающихся к олимпиадам и конкурсам.
3. Активизировать работу с неуспевающими детьми.
4. Посещать курсы повышения квалификации, готовиться к аттестации в новой форме.
5. Продолжать работу по самообразованию.

Председатель

Бурак О.В.